Effectifs (et fréequences) de consécutivité sur un corpus de 64 mots. Colonne : lettre concernée ; ligne : lettre qui suit

Espace (derniére

a a e a i [} o 6 u a y m b f n t d s z | r k g h lettre)
a - - - - - - - - - - -
e - - - - - - - - - - - -
I - - - - - - - - - - - -
" 2 i 2 . s . . " : . : "in" .
I 33.3% (1)
u - - - - - - - - - - - -
D - - - - - - - - - - - -
y’ - - - - - - - - - -
m - - -. - - - - - -
b - - -. - - - - - -
f i - =1 i b i - =1 = i
n . - -. - - - - -
t . - - - - - - - - -
'-du-
d - - - - 35$ﬁ{7l'. - - - - -
s . - . - - - - - - - - - - - -
"za" n w % B 5 s & o s
z 35% (7)
I .. .. - -
r .. . - - -
k . - .. - -
g . - .. - -
h -haI _ -
32% (8)
Espace (premiére ) _ - o

lettre)




